
 

 

Protokoll årsmöte ELTK 2026 

Plats: Enskede Värdshus 

Datum: 24 mars 2026, kl. 18-21. 

 

§1. Mötets öppnande   

Anders Myren, vice ordförande i föreningen, öppnade mötet. 

 

§2. Fastställande av röstlängd   

Röstlängden fastställdes senare under mötet till 94 närvarande personer. 

 

§3. Godkännande av kallelse och årsmötets formella utlysning   

Årsmötet godkände att mötet var korrekt utlyst, med kallelse utskickad den 3 

mars 2026. 

 

§4. Fastställande av dagordning   

Årsmötet godkände förslaget till dagordning. 

 

§5. Val av mötesordförande och sekreterare   

Christer Pallin valdes till årsmötets ordförande och Patrik Svensson till 
sekreterare. 

 

§6. Val av justerare och rösträknare   

Branislav Slavic och Cecilia Hagängen valdes till justerare. Dani Thifa och 
Linda Avander valdes till rösträknare. 

 



 

§7. Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat- och balansräkning   

Styrelseledamoten Katja Hillström gav en presentation av den sportsliga 
verksamheten, som visat goda resultat. Hon betonade särskilt att 
framgångarna beror på engagerade och kompetenta tränare. Vidare lyfte 
hon breddverksamheten inom klubben, där det finns god potential att 
utveckla med fler träningsmöjligheter, tävlingar och sociala aktiviteter för 
medlemmar i alla åldrar. 

 

Helen Norberg, styrelseledamot, redovisade styrelsens ansvar och strategi 
kring inriktning, uppföljning och prioriteringar, samt vikten av 
resurshushållning av personal och ekonomi. Styrelsen ska ställa krav på 
struktur i verksamheten, men inte arbeta operativt. 

 

Peter Leinder, styrelseledamot, redogjorde för klubbens ekonomiska 
förutsättningar och mål. Klubben har årlig utdelning som delägare i 
Rackethallen, på 1,5–2 miljoner kronor. Målsättningen är att avsätta 
resurser så att så många medlemmar som möjligt får ta del av ökad 
tennisverksamhet och fler aktiviteter. En klubbchef har nyligen anställts för 
att långsiktigt säkra utvecklingen. 

 

Efter styrelsens presentation öppnade ordförande för frågor och diskussion. 
Medlemmar, särskilt tränare, framhöll att de påverkats negativt av 
rekryteringen av klubbchef genom direkttillsättning.  

 

Ordförande avslutade diskussionen och gick vidare till den ekonomiska 
redovisningen, som godkändes av årsmötet. 

 

§8. Revisorsberättelse   

Ordförande läste de centrala delarna i revisionsberättelsen och frågade 
därefter om årsmötet godkände denna. Årsmötet svarade ja. 

 

§9. Ansvarsfrihet för styrelsen och process för fortsatt möte   

Efter diskussion beslutade årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
det gångna verksamhets- och räkenskapsåret. 

 



 

Lennart Weiss föreslog att ajournera mötet i fem minuter för att överlägga 
hans yrkande att bordlägga punkterna 10–13 till ett extra årsmöte. Årsmötet 
godkände ajourneringen. 

 

Efter ajourneringen yrkade Amra Mulisic att fortsätta mötet som planerat. 
Ordförande noterade att det nu fanns två yrkanden: att bordlägga mötet 
eller att fortsätta. En försöksvotering hölls, därefter genomfördes 
rösträkning då resultatet av försöksvoteringen upplevdes oklart. 26 röstade 
för bordläggning, 66 för att fortsätta. Årsmötet fortsatte således. 

 

§10. Beslut om medlemsavgifter   

Styrelsen föreslog oförändrade medlemsavgifter:   

- Seniorer: 400 kr   

- Juniorer: 200 kr   

Årsmötet godkände förslaget. 

 

§11. Beslut om budget för 2026   

Anders Myren redogjorde för budgeten för 2026. Frågor kring olika 
budgetposter ställdes och besvarades i möjligaste mån. Efter avslutad 
diskussion godkände årsmötet budgeten. 

 

§12. Val av styrelse och revisorer   

Val av ordförande (för en tid av 1 år): 

Valberedningen utskickade förslag är Peter Leinder, som dock meddelade 
att han inte ställer upp som kandidat. 

Dani Thifa nominerade Amra Mulisic, som också valdes av årsmötet. 

Val av övriga styrelseledamöter: 

Katja Hillström, Patrik Svensson, Helen Norberg och Martina Klingvall 
avsade sig nominering. 

Valberedningen nominerade Emil Zaar, och Dragan Milosavljevic 
nominerade Mathilda Vidgren, Linnea Thifa och Stefan Norin. 



 

Årsmötet valde till övriga styrelseledamöter Emil Zaar och Mathilda Vidgren 
(för en tid av 2 år), och Linnea Thifa och Stefan Norin (för en tid av 1 år). 

Val av suppleant (för en tid av 1 år) 

Dragan Milosavljevic nominerade Anders Larsson som också valdes av 
årsmötet. 

Val av revisorer (för en tid av 1 år):  

Årsmötet valde enligt valberedningens förslag Leif G Rantatalo och Linnea 
Nyström. 

Val av valberedning: 

Valberedningens två ledamöter, Annelie Rosen och Guy Ridley meddelade 
att de inte ställer upp för nyval.  

Efter nominering av Dragan Milosavljevic valde årsmötet: Branislav Slavic 
och Cvijetin Grujicic. 

 

§13. Behandling av motioner   

Tre motioner behandlades:   

1. Förslag om stadgeändring till de stadgar Riksidrottsförbundet (RF) 
rekommenderar för ideella föreningar. Styrelsen föreslog bordläggning, 
vilket årsmötet godkände.   

2. Förslag om att styrelseledamöter bör arvoderas. Styrelsen föreslog bifall 
men efter avslagsyrkande från Dragan Milosavljevic avslog årsmötet 
motionen.   

3. Förslag om att styrelseledamöter och suppleanter ska få standby-kort 
eller årskort till gymmet i Rackethallen. Årsmötet avslog motionen. 

 

§14. Årets tränare 2025   

Melker Höglund utsågs till årets tränare. 

 

§15. Övriga frågor   

Avgående styrelseledamöter avtackades för sina insatser. 

 

§16. Mötets avslutning   



 

Årsmötets ordförande tackade deltagarna och Anders Myren avslutade 
mötet. 

 


